

Студенческая конференция географического факультета

В рамках Недели молодежной науки УдГУ (14-18 апреля) на географическом факультете (ГФ) были проведены многочисленные мероприятия: открытые лекции, круглые столы, географический брейн-ринг, студенческая олимпиада по географии, картографии, экологии и природопользованию. Молодежная научно-практическая конференция прошла 15 апреля. На четырех секциях выступили студенты 3-4 курсов. На пленарном заседании было заслушано 13 докладов, тезисы которых были рекомендованы к публикации в сборнике материалов конференции УдГУ. На секции «Естественные науки на иностранных языках» от факультета было представлено 4 доклада на английском языке. Общее количество участников мероприятий Недели молодежной науки составило более 100 человек.



На закрытии конференции был заслушан отчет зам. декана ГФ по научной и международной деятельности И.Л. Мальковой по итогам студенческой науки на факультете за 2014 год. По результатам работы, за активное участие в олимпиадном движении, научной и международной деятельности факультета студенты были награждены грамотами и подарочными сертификатами. Спонсором всех этих мероприятий выступила Удмуртская республиканская общественная организация «Союз научных и инженерных общественных отделений».

